
Pozdravljeni, 

Mislim, da se je zgodila korupcija v primeru APEK‐ove analize Dostop do javnih mobilnih telefonskih 

omrežij in posredovanje klicev iz teh omrežij (medoperaterski trg) – trg 15, ki je bila izvedena junija 

2012. S to analizo je bila izdana odločba 38244‐1/2012/3 dne 18.9.2012, ki je zagotovila, da Telekom 

Slovenije ni več operater s pomembno tržno močjo na trgu 15. 

Rezultat analize je po mojem mnenju je bil že v naprej znan.  Da Telekom Slovenije ni več operater s 

pomembno tržno močjo na trgu 15 pa sta zaslužena grafa na strani 41 in 42 (Analiza‐trga‐15‐

2012.pdf), ki je netočen in prirejen (slika 1). Prav na teh podatkih slonijo rezultati analize. 

 

Slika 1: podatki APEK 

Kot se vidi iz podatkov imata Si.mobil in Tušmobil večjo pokritost ozemlja, kot Telekom Slovenije, kar 

je nemogoče.  Slika 2 in 3 prikazujeta moje podatke, pridobljene iz letnih poročil podjetij. Prav tako 

vodim seznam baznih postaj. Mobitel oziroma Telekom Slovenije ima okrog 1080, Si.mobil 779 in 

Tušmobil 524 GSM baznih postaj. Pokritost ter seznam vseh baznih postaj GSM in UMTS vam 

pošiljam v prilogi (pravi podatki.zip). 



 

Slika 2: podatki iz letnih poročil operaterjev 

 

Slika 3: podatki iz letnih poročil 

Kot vidite iz podatkov APEK ima drugačne podatke, kot so ti v resnici.  

Na korupcijo pri izdelavi analize kažejo: 

 APEK je operaterjem poslal drugačno metodologijo za izračun pokrivanja  mobilnega signala 

kot je to bilo leta 2009. Pa čeprav je uporabljena drugačna metodologija je APEK podatke iz 

leta 2012 primerjal z letom 2009. Te podatke je nemogoče primerjati med sabo. Za primer 

lahko vzamemo T‐2 UMTS. Leta 2009 in leta 2012 je imel 114 baznih postaj. Tako, da se 

pokritost ozemlja ni mogla spremeniti. Leta 2009 je imel 7,4% pokritost ozemlja s signalom, 

leta 2012 pa kar 20% pokritost ozemlja z enakim številom baznih postaj!? Iz tega je jasno, da 

je APEK vzel popolnoma drugačno metodologijo za izračun pokritosti. 

 Vsi operaterji so podatke poslali po metodologiji, ki jih je zahteval APEK, podatki pokritosti pri 

Telekomu Slovenije (Mobitel) pa kažejo, da je uporabil tako metodologijo kot leta 2009. 

Konkurenca se je pritožila na analizo glede pokritosti in izrazili dvom o točnih podatkih 

pridobljenih na strani 41 dane analize. APEK je vse pritožbe zavrnil kot neutemeljene in jih ni 

niti preveril.  

Iz teh podatkov kaže, da je nekdo na APEK‐u namenoma izbral drugačno metodologijo pri izračunu 

pokrivanja mobilnega signala kot je bila izbrana leta 2009. Prav tako je zamižal, da Telekomov izračun 

zagotovo ni izračunan po metodologiji, ki jo je zahteval APEK. Pri resničnih podatkih o pokritosti bi 

verjetno Telekom Slovenije ostal operater s pomembno tržno močjo na trgu 15. 

Prilagam vam vse javne dokumente o odločbi (APEK analiza.zip) ter moje zelo točne podatke o stanju 

mobilnih omrežij (pravi podatki.zip). 

 


